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  باشد؟  مي Rگردايه، يك توپولوژي بر   كدام. 1

)},(:,{},{. الف   φRRbabaT ]},(:,{},{. ب   1=∋∪ φRRbabaT ∪∈=2  

)},[:,{},{. ج   φRRbabaT )},(:{},{. د  3=∋∪ φRRaaT ∪∈+∞=4  

  كدام عبارت همواره صحيح است؟ . 2

  . تر از توپولوژي حد پاييني است ، ظريفRتوپولوژي حد بالائي . الف  

  .تر از توپولوژي حد پاييني است ، درشتRتوپولوژي حد بالائي . ب  

  .تر از توپولوژي معمولي است ظريف، اكيداً Rتوپولوژي حد پاييني . ج  

  .و توپولوژي معمولي آن قابل مقايسه نيستند Rتوپولوژي حد پاييني . د  

),(هرگاه . 3 TX  يك فضاي توپولوژيك باشد، وXA ⊆   

IntAAA. الف   AIntAA. ب    ∂=− ∂∪=  

AA. ج   ExtAAX. د    ∂⊇ ∪=  

YAباشد و  Xزير فضاي  Yهر گاه . 4   آنگاه  ⊇

YAA. الف   Y YAA. ب   )(=∩ Y YAA. ج  )(=∩ Y YAA. د  )(=∩ Y ∩=)(  

  ؟ نيستيك از توابع زير پيوسته  كدام. 5

YXf. الف   YXf. ب  . گسسته است Xكه در آن  :→   .ناگسسته است Yكه در آن  :→

RRi. ج   �RRi. د    :�→ →:  

  ؟ نيستنديك از فضاهاي زير با هم هميومورف  كدام. 6

],(,],(. الف   101 ),(,),(. ب    ∞ →← ττ RR    

,],(. ج   10
1

S    د .�RRu ,  
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  يك از فضاهاي زير موضعاً فشرده است؟  كدام. 7

QR. ب   Q. الف   n. ج   −
R  ورف  يك فضاي هاسد. د  

  كند؟  صدق مي Rبه عنوان زير فضائي از  Qكدام عبارت در مورد . 8

      . همبند است Q. الف  

  . موضعاً همبند است Q .ب  

      . كلاً ناهمبند است Q .ج  

  . كه حداقل دو عضو داشته باشد همبند استQاي از  هر زير مجموعه. د  

  ؟ نيستهاي زير همبند  يك از زير مجموعه كدام. 9

),(يك فضاي ناگسسته مانند . الف   τX   1يره واحد دا. ب
S  2در

R  

1دايره واحد . ج  
S  3در

R   د .QR    Rدر  −

  ؟ نيستيك از فضاهاي زير ليندلف  كدام. 10

2در  1S. الف  
R    زير فضاي بسته از يك فضاي ليندلف . ب  

  . ليندلف است Xپيوسته و  fكه در آن  Xf)(. د  حاصلضرب دو فضاي ليندلف . ج  

XAاي دلخواه و  مجموعه Xفرض كنيد . 11   است؟  Xگردايه، يك توپولوژي بر   ، كدام⊃

},,{. الف   AXAT −= φ1   

YX{{. ب   }|&}متناهي است  − XYYT ⊆=2  

}|{. ج   XYAYT ⊆⊆=3   

}|,{}{. د   XAYXYYT ∪=∩⊆= φ4   
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YAزير فضائي از آن باشد و  Yيك فضاي توپولوژيك و  Xاگر . 12   هاي زير درست است؟  يك از گزاره باشد، كدام ⊇

  . بسته است Xدر  Aبسته باشد، آنگاه  Yدر  Aاگر . الف  

  .بسته است Xدر  Aبسته باشد، آنگاه  Yدر  ,XAدر  yاگر . ب  

  .بسته است Xدر  Aباز باشد آنگاه  Xدر  Yبسته باشد،  Xدر  Aاگر . ج  

  .باز است Xدر  Aباز باشد آنگاه  Xدر  Yبسته باشد و  Yدر  Aاگر . د  

13 .XY YXfدو فضاي توپولوژي و  ,   است؟  fيك از موارد زير معادل پيوستگي  يك تابع است كدام :→

XAاگر . الف   ][][باشد  ⊇ AfAf XAاگر . ب   ⊇ )]([])[(باشد  ⊇ AIntfAfInt ⊆  

YBاگر . ج   ][][باشد  ⊇ BfBf 11 −−   . بسته است A ،)(Afمانند  Xبه ازاي هر مجموعه بسته . د  ⊇

  : اي دلخواه باشد در اين صورت مجموعه Xفرض كنيد . 14

  . فشرده است Xتوپولوژي متمم شما را در . الف  

Xaنامتناهي باشد و  Xاگر . ب     . شامل فشرده است −a}{، آنگاه توپولوژي ∋

XAاگر . ج     . ناشامل فشرده نيست −A، آنگاه توپولوژي ⊇

  .شامل فشرده نيست −Aباشد، توپولوژي Xاي متناهي از  زير مجموعه Aنامتناهي و  Xاگر . د  

  كدام عبارت همواره درست است؟ . 15

  . هر زير مجموعه يك فضاي فشرده، بسته است. الف  

  . هر زير مجموعه فشرده يك فضاي دلخواه بسته است. ب  

  . هر زير مجموعه بسته يك فضاي فشرده، فشرده است. ج  

  . د، فشرده استيك فضاي نامتناهي و شمارا باش Xاگر . د  

  كدام عبارت همواره درست است؟ . 16

  . هر فضاي گسسته همبند است. الف  

  .هر فضاي ناگسسته همبند است. ب  

  . ، همبند نيستXنامتناهي باشد، توپولوژي متمم متناهي در  Xاگر . ج  

  .، همبند نيستXناشمارا باشد، توپولوژي متمم شمارا در  Xاگر . د  
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2هاي زير در  يك از مجموعه كدام. 17
R  همبند است؟  

)},(|,{)},(|,{. الف  
x

yxyx
x

yxyxA
1

10
1

1 =<<∪=>=   

)},(|,{)},(|{. ب   0
1

0 =∪=<= yyx
x

yxyxA  

)},(|,{)},(|,{. ج   1
1

0 >=∪=<= xxyyx
x

yxyxA  

)},(|,{)},(|,{. د   xyxyx
x

yxyxA =>∪=<= 0
1

0  

  كدام گزاره همواره درست است؟ . 18

  .نيستموضعاً همبند  Q. ب  . نيستموضعاً همبند  R. الف  

QR. ج     . نيستفضاي متمم متناهي موضعاً همبند . د  . موضعاً همبند است −

  است؟  نادرستكدام عبارت . 19

  . كند و تفكيك پذير است در اولين اصل شمارائي صدق مي �Rفضاي . ب  . فضاي ناگسسته ليندلوف است. الف  

��فضاي حاصلضربي. ج   RR   ) با توپولوژي معمولي. (تفكيك پذير و ليندلوف است Rفضاي . د  . ليندلوف است ×

  ؟ نيستپذير  يك از فضاهاي زير تفكيك كدام. 20

  . ناشمارا است Xفضاي متمم شمارا كه در آن . ب    �R. الف  

  Rفضاي . د    فضاي ناگسسته . ج  
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  سوالات تشريحي

  . باشد نمره مي 2بارم هر سوال 

  

XYXYهاسدورف و Xاگر . 1 ⊆= XXfباشد نشان دهيد هرگاه   , ، Yاز  xپيوسته بوده و به ازاي هر  :→

xxf   . تابع هماني است f، آنگاه )(=

:همبند باشد، آنگاه نشان دهيد هر تابع پيوسته Xهرگاه . 2 { , }f X → 0 },{با توپولوژي گسسته براي ( 1 ثابت است و )  10

  . برعكس

),(اگر . 3 τX  يك فضاي توپولوژي وY ه باشد و اي دلخوا مجموعهYXf تابعي دلخواه باشد و  :→

}][|{ τ∈⊆= −
vfYvu
  آنگاه ثابت كنيد؟ 1

  . است Yيك توپولوژي در  u. الف  

  . نسبت به آن پيوسته است fاست كه  Yترين توپولوژي در ظريف u. ب  

YXxهرگاه . اي فشرده از آن باشد زير مجموعه Yيك فضاي هاسدورف و  Xفرض كنيد . 4 0xYآنگاه نشان دهيد  0∋− ,

  . شوند بوسيله دو مجموعه باز از هم جدا مي

},,,{توان روي  آيا مي. 5 dcbaX عضو باشد، دليل خود را به طور مشروح بيان  15ساخت كه داراي  τتوپولوژي مانند  =

  . كنيد


